
 

Звіт про роботу ради кураторів ННВЦ  

за 2023-2024 навчальний рік 

 

Виховна та соціально-гуманітарна робота на кафедрі організовується та 

здійснюється на підставі Закону України «Про вищу освіту», Концепції 

національного виховання студентської молоді, наказів ДСНС України, ректора 

Університету, інших законодавчих документів, які регламентують організацію 

освітнього процесу у ЗВО з урахуванням умов складних соціально-політичних 

змін в Україні. 

Основними суб’єктами виховання здобувачів вищої освіти є науково-

педагогічні працівники кафедри, куратори академічних груп, ланки 

студентського самоврядування, які співпрацюють зі структурами університету, 

громадськими організаціями, освітніми та культурними закладами тощо.  

Куратором груп Т-22-721, Т-23(22)-721, Т-20-741 призначено доцента 

кафедри менеджменту, д.держ.упр., професора Поступну О.В.; куратором груп 

Т-21-731, Т-22(21)-731 призначено доцента кафедри менеджменту, к.пед.н., 

доцента Тюріну Д.М. (наказ НУЦЗ України від 18.09.2023р. № 209 "Про 

організацію кураторства в університеті у 2023-2024 навчальному році"). 

На засіданні кафедри 28 серпня 2023 р. було обговорено та затверджено 

план роботи кураторів ННВЦ на перше півріччя 2023-2024 н.р.,  28 грудня 

2023 р. – на друге півріччя 2023-2024 н.р. з урахуванням завдань навчальної та 

виховної роботи ННВЦ. 

Виховна робота на кафедрі включає такі аспекти: підготовка нормативно-

правової документації; формування професійних якостей сучасного спеціаліста; 

сприяння життєвому самовизначенню та самореалізації особистості; 

забезпечення можливостей інтелектуального, морального, фізичного розвитку 

студентства; реалізація творчого потенціалу студентства; захист і підтримку 

соціально вразливої частини молоді; стимулювання органів студентського 

самоврядування. 

У зв’язку з оголошеним в Україні воєнним станом та переведення 

освітнього процесу в дистанційний формат робота кураторів була організована в 

онлайн режимі, а спілкування 

(консультування) зі здобувачами вищої освіти  

проводилось у змішаному форматі (зум-

конференції, скайп, телефонний зв’язок, 

очний режим тощо).    

На період впровадження воєнного стану 

в Україні (Указ №64/2022 «Про введення 



 

воєнного стану в Україні») куратори проводять інформування здобувачів вищої 

освіти:  

– про заборони й обмеження, що діють при введенні воєнного стану в країні; 

– про дії в умовах надзвичайних ситуацій воєнного характеру; 

– про правила поведінки в умовах надзвичайної ситуації воєнного 

характеру; 

– про межі поширення, наслідки, способи та методи захисту, а також дії у 

зоні можливої надзвичайної ситуації (Правила поведінки та алгоритм дій при 

пожежі, Правила поведінки та алгоритм дій при загрозі та здійсненні 

терористичного акту). 

Протягом звітного періоду куратори приділяли значну увагу організаційній 

роботі зі здобувачами:  

− знайомили здобувачів з порядком організації освітньої діяльності за 

технологіями дистанційного навчання на період дії воєнного стану, який 

визначає особливості реалізації та науково-методичного забезпечення 

організації освітнього процесу, проведення поточного та підсумкового контролю 

результатів навчання здобувачів вищої освіти з використанням інформаційно-

комунікаційних технологій навчання; 

− надавали кваліфіковані консультації щодо формування 

індивідуального навчального плану здобувача – технічна допомога в обранні 

дисциплін з вибіркових освітніх компонентів у форматі он-лайн на сайті 

Університету;  

− проводили відповідні бесіди зі студентами та зв’язувалися з батьками 

здобувачів, які мають проблеми з навчанням; 

− залучали здобувачів до науково-дослідної роботи; 

− проводили збори груп з аналізу успішності  за результатами 

підсумкового контролю (ZOOM-конференцій);  

− організовували контроль за відвідуванням занять здобувачами, 

здійснювали облік пропусків та виховну роботу з студентами, які пропускають 

заняття. 

В академічних групах куратори проводили кураторські години присвячені 

таким темам: 

− 29 серпня провели організаційні збори перед початком нового 

навчального року, з’ясували місця перебування здобувачів, їхній фізичний та 

психологічно-емоційний стан, перевірили готовність здобувачів до освітнього 

процесу в умовах воєнного стану; 

− 1 вересня куратори провели бесіди, присвячені Дню знань та початку 

нового навчального року, ознайомили здобувачів з особливостями освітнього 

процесу в умовах воєнного стану; 



 

− 4 вересня, 13 травня  куратори ознайомили здобувачів із системою 

підготовки фахівців та можливостями формування індивідуального навчального 

плану в умовах дистанційного навчання, а також із новинами у суспільному і 

освітньо-науковому житті Університету, у тому числі повідомили про діяльність 

наукових гуртків на кафедрі менеджменту ННВЦ; 

−  13 вересня провели бесіди зі здобувачами своїх груп про 

необхідність підтримувати своє здоров’я, нагадати про умови використання 

засобів індивідуального захисту з метою запобігання поширення коронавірусної 

хвороби (COVID-19) та інших епідеміологічних захворювань; 

− 13 вересня куратор Поступна О.В. ознайомили здобувачів, які 

навчаються на 4 випускному курсі (група Т-19-741), щодо особливостей 

освітнього процесу у цьому навчальному році (складання атестаційного 

екзамену, проходження переддипломної практики, виконання та захисту 

кваліфікаційної роботи); 

− 11 грудня (для 2,3,4 курсів), 1 квітня (для 4 курсу), 20 травня (для 2, 3 

курсів), провели бесіди зі здобувачами щодо необхідності дотримуватися 

розкладу сесії, який оприлюднено на rozklad.nuczu.edu.ua., Положення про 

організацію освітнього процесу в НУЦЗУ, затвердженого наказом НУЦЗУ від 

07.07.2023 р. № 143; 

− 25 грудня та 17 червня проведено інструктажі з безпеки 

життєдіяльності (техніки безпеки) з метою ознайомлення здобувачів вищої 

освіти із правилами техніки безпеки під час канікул; 

− 15-17 січня провели організаційні збори перед початком другого семестру 

навчального року, з’ясували місця перебування здобувачів, їхній фізичний та 

психологічно-емоційний стан в умовах воєнного стану, перевірили готовність 

здобувачів до освітнього процесу в дистанційному режимі (безпекові умови, 

наявність системи оповіщення, можливості технічного забезпечення (наявність і 

доступність до мережі Інтернет, різних гаджетів, ноутбуків, комп’ютерів тощо); 

− 14 червня організували урочистості, присвячені випуску здобувачів 

групи Т-20-741 ННВЦ освітнього ступеня «бакалавр» зі спеціальності 242 

«Туризм». 

Пріоритетними напрямами виховання молоді та актуальним завданнями  

освітнього процесу є такі вектори: кар’єри; правового та патріотичного 

виховання молоді; культури, мистецтва і дозвілля; здоров'я і спорту; соціальний; 

самоврядування. 

Вектор кар’єри. З метою удосконалення професійної підготовки й 

наближення її до потреб сучасного виробництва: 

− з метою ознайомлення з туристичним потенціалом нашої держави та 

світу запроваджено туристично-інформаційні фотопроєкти “Туристичні 



 

цікавинки світу” й “Україна очима студентів НУЦЗУ”. Студенські проєкти 

представлено на Instagram-сторінці кафедри; 

− у межах екскурсійного проєкту “Харків туристичний”  здобувачі вищої 

освіти спеціальності «Туризм» відвідують (онлайн) історичні пам'ятки та 

пам'ятні місця; 

− здобувачі мають можливість брати участь у тренінгах, вебінарах що 

проводяться фахівцями туристичної сфери, зокрема представниками Федерації 

обміну Франція-Україна та Асоціації Пуату-Шарант-Україна (12 грудня 2023р.); 

З метою формування практичних навичок майбутніх фахівців 

туристичної індустрії та сфери гостинності долучилися: 

− до зустрічі з представниками «Travel Study Work» щодо міжнародних 

стажувань в сфері туризму (5 березня2024 р.); 

− до тренінгу «Планування кар’єри: які 

навички потрібні в сфері HORECА, на прикладі 

готелів Optima Collection (Reikartz Hotel 

Group)». Студенти дізналися про мережу  

готелів Optima Hotels & Resorts та її географію, 

типову структуру закладу, функції персоналу, 

hard-skills (жорсткі навички) та soft-skills (гнучкі навички), підбір персоналу та 

кар’єрні можливості тощо (6 березня 2024 р.). 

У квітні 2024 року здобувачі вищої освіти брали участь у циклі тренінгів 

(«Підвищення правової обізнаності виборців щодо форм та методів співпраці з 

народними депутатами України», «Диверсифікація сільської економіки через 

мережу громадських консультаційних центрів туризму), які організовані за 

підтримки ОКЗ «Харківський організаційно-методичний центр туризму» 

громадською організацією «Спілка сприяння розвитку сільського зеленого 

туризму в Україні» в межах реалізації проєкту «Парламент для села: 

правообізнаність сільського населення, як інститут впливу на прийняття рішень» 

грантової програми «Громадяни і парламент: демократичне представництво та 

ефективна взаємодія в умовах воєнного стану» від Програми USAID «РАДА: 

наступне покоління». 

З метою навчитися планувати, керувати ресурсами, вирішувати проблеми 

та досягати поставлених цілей здобувачі ОПП «Туризм» взяли участь у тренінгу 

«Проєктний менеджмент для молодіжних організацій», організований 

комунальним закладом «Харківський міський центр дозвілля молоді» (квітень 

2024р.) 



 

З метою підвищення академічної культури шляхом забезпечення 

обізнаності з питань щодо принципів академічної доброчесності 

здобувачі 2,3 курсів прийняли участь у тренінгах «Формування 

компетентностей щодо дотримання і забезпечення професійної 

доброчесності (розробка ціннісно-орієнтованого інформаційного 

видання)», «Академічна доброчесність в освітній та науковій діяльності» (24 

квітня 2024 р., 2 травня 2024 р.). 

В академічних групах куратори проводили кураторські години присвячені 

таким темам: 

− 27 вересня – Всесвітній день туризму. Тема: Незвичайні види 

туризму. Що я знаю про них? (27 вересня 2023 р.); 

− 23 жовтня – День рекламіста (День працівників реклами). Тема: Роль 

реклами в туристичній діяльності (25 жовтня 2023 р.);  

− 4 листопада – День залізничника. Тема: Роль залізничника у 

туристичній галузі (1 листопада 2023 р.); 

− 17 листопада – Найдивніші традиції студентів світу (15 листопада 2023 

р.); 

− 12 грудня  – Найкрасивіші різдвяні ярмарки Європи (13 грудня 2023 р.); 

− 25 грудня – Католицьке Різдво (20 

грудня 2023 р.); 

− 20 березня – Всесвітній день землі. 21 

березня – Міжнародний день лісів. 22 березня – 

Всесвітній день водних ресурсів. 26 березня – 

Година Землі. Тема: Значення природних ресурсів для людини і природного 

середовища (18 березня 2024 р.); 

− 15 квітня – Міжнародний день культури (15 квітня). День довкілля (16 

квітня). День пам’яток історії та культури (18 квітня) (15 квітня 2024р.); 

− 21 травня – Міжнародний день чаю. 22 травня – Міжнародний день 

біологічного різноманіття. Цікаві факти про жаб. 24 травня – Європейський день 

парків. 28 травня – День краєзнавства» (20 травня 2024 р.). 

Туристично-екскурсійна діяльність реалізується шляхом проведення он-

лайн відвідування здобувачами тематичних експозицій музеїв, парків, скверів, 

ботанічних садів України та світу, вистави (екскурсії) в театри / музичних 

концертів тощо. 

Важливого значення в умовах сьогодення набуває робота з  правового та 

патріотичного виховання молоді, а саме поваги до Конституції України, до 

законів, державних символів, до прав і свобод людини.  

Так, здобувачі вищої освіти беруть участь у патріотичній акції НУЦЗУ до 

Дня Незалежності України «Відмінне навчання! Може один – зможуть всі!». 



 

У номінації «Краща студентська навчальна група факультету (центру)» 

здобувачі ОПП «Туризм» були визнані переможцями  за підсумками 2022-2023 

н.р. (академічна група Т-21).  

В рамках патріотичного виховання, в усіх академічних групах куратори 

проводили кураторські години присвячені таким темам: 

− 17 вересня – День рятівника. Свято тих, хто першим приходить на 

допомогу (13 вересня 2023 р.);  

− 21 вересня – Міжнародний день миру. У сучасному світі мир – 

найбільша цінність і мрія (20 вересня 2023 р.);  

− 30 вересня – Всеукраїнський день бібліотек. Свято хранителів мудрості 

(29 вересня 2023 р.);  

− 3 жовтня – День працівників освіти. Роль викладача у моєму житті   

(4 жовтня 2023 р.); 

− 14 жовтня – День захисників та захисниць 

України. День Українського козацтва. Звичаї та 

традиції українського народу (11 жовтня 2023 р.); 

− 28 жовтня – День звільнення України від 

фашистських загарбників  

(25 жовтня 2023 р.); 

− 9 листопада – День української писемності та мови. Всеукраїнський 

день працівників культури та майстрів народного мистецтва (8 листопада 2023 

р.); 

− 21 листопада – День Гідності та Свободи (15 листопада 2023 р.);  

− 27 листопада – День пам’яті жертв Голодоморів в Україні (27 

листопада 2023 р.); 

− 6 грудня – День Збройних сил України – свято найкращих, сильних і 

незламних воїнів (6 грудня 2023 р.);  

− 10 грудня – Міжнародний день прав людини (13 грудня 2023 р.); 

− 14 грудня – День вшанування учасників ліквідації аварії на ЧАЕ  

(13 грудня 2023 р.); 

− 22 січня – День Соборності України (день Злуки): єдність, свобода, 

державність (22 січня 2024 р.); 

− 12 лютого – Забезпечення принципів гендерної рівності, присвячене 

святкуванню Міжнародного Дня жінок і дівчат у науці (11 лютого); 



 

− 1 березня – Всесвітній день цивільної 

оборони. 9 березня – день народження легенди 

українського народу  Т.Г. Шевченка (7 березня 

2024 р.); 

− 14 березня – День українського 

добровольця. Правил етичної поведінки 

працівників Державної служби України з 

надзвичайних ситуацій (14 березня 2024 р.); 

− 20 березня – Системний підхід до реалізації політики гендерної 

рівності в практиках управління сектору безпеки і оборони України (20 березня 

2024 р.); 

− 26 березня – Основні засади Конституції України. Україна – суверенна, 

незалежна, демократична, соціальна та правова держава (26 березня 2024 р.); 

− 8 березня – бесіда на тему «Забезпечення принципів гендерної рівності 

– Міжнародний жіночий день. Відомі жінки України»; 

─ 4 квітня – Міжнародний день просвіти з питань мінної небезпеки і 

допомоги в діяльності, пов’язаної з розмінуванням (4 квітня 2024 р.); 

─ 8 квітня − Міжнародний день пам’яток і визначних місць День 

пам’яток історії та культури; 16 травня – День Вишиванки (8 квітня 2024р.); 

─ 12 квітня – День працівників ракетно-космічної галузі України 

(11квітня 2024р.); 

─ 15 квітня – Міжнародний день культури (15 квітня). День довкілля  

(16 квітня). День пам’яток історії та культури (18 квітня) ; 

─ 13 травня – День матері (8 травня). Міжнародний день сім’ї (15 травня); 

─ 23 травня – День Героїв України; 29 травня – Міжнародний день 

миротворців ООН (23 травня 2024р.); 

─ 5 червня – Основи cоціокультурного етикету (5 червня 2024р.); 

─ 1 червня – Міжнародний день захисту дітей. Всесвітній день батьків. 

День вшанування пам’яті дітей, які загинули внаслідок збройної агресії 

Російської Федерації проти України (4 червня); 

─ 14 червня – Всесвітній день донора. Здай кров – врятуй життя;  

─ 16 червня – День батька (16 червня 2024р.). 

Вектор культури, мистецтва і дозвілля. З метою реалізації творчого й 

інтелектуального потенціалу обдарованої молоді, пропаганди сучасного 

українського національного мистецтва, художньо-естетичного виховання 

студентів, формування у студентів патріотичних почуттів, забезпечення 

змістовного дозвілля проводяться: 



 

− позааудиторна робота (дискусії, зустрічі, конкурси, екскурсії до 

онлайн-музеїв, лекції з питань охорони здоров’я, сімейного життя, економічних 

проблем);  

− доброчинні заходи для дітей 

спеціалізованої  ЗОШ - інтернату для дітей зі 

зниженим слухом. 6 грудня, у День святого 

Миколая, здобувачі вищої освіти ОПП «Туризм» 

взяли участь в університетській акції та  привітали 

вихованців Харківського обласного 

спеціалізованого навчально-виховного комплексу для дітей з вадами слуху.  

Вектор здоров’я, спорту. Активно розробляється та поширюється 

соціальна реклама здорового способу життя серед студентів університету. 

 Проводиться профілактика негативних явищ у студентському середовищі: 

наркоманії, ВІЛ/СНІД-захворювань, уживання алкогольних напоїв, 

тютюнокуріння. 

В академічних групах куратори проводили кураторські години присвячені 

таким темам: 

− 19 листопада – «Хочеш жити – кидай тютюн палити» (19.11 – 

Міжнародний день боротьби з тютюнопалінням). 

− 1 квітня – Міжнародний день спорту на благо миру та розвитку. 

Всесвітній день здоров’я. Реалізація свого права (1 квітня 2024 р.). 

Соціальний вектор орієнтований на: 

− моральне заохочення за успіхи й досягнення (вручення грамот); 

− організація та сприяння роботі органів студентського самоврядування; 

− систематично проводився моніторинг безпекових умов, у яких 

знаходяться здобувачі під час навчання, перевірявся їхній фізичний та 

психологічно-емоційний стан; організовувалось за необхідності психологічне 

забезпечення здобувачів, які постраждали від наслідків бойових дій, або тих, які 

знаходяться на окупованих територіях та/або в зоні бойових дій. 

Вектор самоврядування. Пріоритетними напрямами цієї діяльності є: 

− організація та підтримка студентського самоврядування;  

− сприяння організації та проведенню конференцій здобувачів вищої 

освіти ННВЦ, перевибори керівництва студентського самоврядування, 

делегування представників у Всеукраїнські, обласні, міські органи 

студентського самоврядування; участі у Всеукраїнських, обласних, міських 

комунікативних заходах з питань студентського самоврядування. 

15 листопада головою студентської ради навчально-науково-виробничого 

центру Євгенією Завадою за підтримки Міжнародної гуманітарної організації 

«Тhе HALO Trust», яка реалізує проєкти щодо гуманітарного розмінування 



 

відповідно до Міжнародних стандартів протимінної діяльності по всьому світу, 

було організовано інформаційно-роз’яснювальну зустріч для здобувачів вищої 

освіти ОПП «Туризм» та викладачів ННВЦ з теми “Протимінна безпека та 

ризики, пов’язані з вибухонебезпечними залишками війни». 

Завада Євгенія брала участь у інтелектуальному батлі до 

Дня студента. Змагання організували у форматі гри, 

спрямованої на розвиток творчого мислення та навичок 

командної роботи, а також на популяризацію науки та освіти 

серед молоді. У заході взяли участь 72 студенти з 18 вишів 

міста.  

За активну громадянську позицію, високі 

досягнення у навчанні, участь у науковій та громадській 

діяльності, формування інтелектуального потенціалу 

України Подяку міського голови оголошено 

здобувачці 3 курсу ОПП «Туризм» Євгенії ЗАВАДІ (16 

листопада 2023 р.). 

Переможцем у  номінації «Студенти (курсанти) 

закладів вищої освіти» конкурсу «Молода людина року», 

організатором якого є комітет у справах сім’ї, молоді та 

спорту по Київському району Департаменту  у справах 

сім’ї, молоді та спорту Харківської міської ради  - 

здобувачка 3 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю «Туризм» СКЛЯРОВА Анастасія. 

(травень 2024 р.).  

Грамотою Національного університету цивільного захисту України 

нагороджено здобувачів вищої освіти за сумлінне виконання службових 

обов’язків, відданість справі служіння українському народові, активну участь у 

громадському житті університету Анастасія (травень 2024 р.): 

СКЛЯРОВУ Анастасію – здобувачка 3 курсу освітньої програми 

«Туризм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, навчально-науково-

виробничий центр НУЦЗ України.; 

СКИРДУ Валерію – здобувачка 3 курсу освітньої програми «Туризм» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, навчально-науково-виробничий 

центр НУЦЗ України. 

ГОРКУНА Максима  – здобувач 2 курсу освітньої програми «Туризм» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, навчально-науково-виробничий 

центр НУЦЗ України. 
27 червня 2024 р. на засіданні кафедри затвердили звіт з виховної роботи за 2 півріччя 2023-2024 

навчального року та за навчальний рік,  розглянули особливості цієї роботи в умовах воєнного стану, 

з’ясували недоліки та переваги. 


